

## **EBH/100/2014**

Év

2014

Védett tulajdonság:

Politikai vagy más vélemény

Diszkrimináció területe

Szolgáltatás

Diszkrimináció típusa

Közvetlen hátrányos megkülönböztetés

Befejezőmód

Jogsértést megállapító döntés

*Kérelmező azt panaszolta, hogy egy Község Önkormányzata hátrányosan megkülönbözteti a polgármesterétől eltérő politikai véleménye miatt . Az önkormányzati képviselőtestületi-tag kérelmező több sérelmet is felsorolt kérelmében, azonban egy esetben tudott csak személyes, konkrét hátrányt valószínűsíteni: kertje művelésére elkérte az önkormányzat mezőgazdasági vontatóját, azonban nem kapta meg.*

Az eljárás során megállapítható volt, hogy a kérdéses traktort bárki igényelhetette, használatára semmilyen szabályzat nem volt érvényben, a gépigénylésekről dokumentáció nem készült, azonban minden esetben a polgármester döntött arról, hogy az igénylést teljesítik-e. Az eljárás alá vont önkormányzat nem vitatta, hogy a gépet mindenki megkaphatta, kivéve kérelmezőt, viszont arra hivatkozott, hogy a jármű az igénylés időpontjában nem volt használható állapotban. Ezen állítása alátámasztására eljárás alá vont alkatrész- és anyagbeszerzése vonatkozó számlákat csatolt.

A hatóság nem fogadta el eljárás alá vont kimentését, mert az általa csatolt számlák, a tanúként meghallgatott hivatalsegéd és a karbantartó vallomásai, valamint a polgármester nyilatkozata egymásnak ellentmondtak, így egyetlen konkrét időszakra sem lehetett bizonyítottnak tekinteni, hogy a traktor használhatatlan állapotban volt, és eljárás alá vont azt sem tudta igazolni, hogy más igénylő esetében ugyanez a probléma az igénylés elutasításához vezetett volna.

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmódot Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

**Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.**

A hatóság elfogadta védett tulajdonságként kérelmező politikai véleményét, mivel egyetértett kérelmezővel abban, hogy a helyi közéletben nem feltétlenül a pártpolitikai hovatartozás bír jelentőséggel. Község lakossága nem éri el az 500 főt, ugyanakkor az önkormányzat szerepe a kisebb településeken, különösen a hátrányos helyzetű régiókban közvetlenebb és jelentősebb hatással van a polgárok mindennapi életére (pl. gyakran az önkormányzat a legnagyobb foglalkoztató). Politológiai fogalmak szerinti politikai irányzathoz kötődést elvárni települési szinten kizárná az egyenlő bánásmód megsértésével szembeni védelmet a helyi közügyekkel kapcsolatos meggyőződés alapján történő hátrányos megkülönböztetések esetében, holott itt is politikáról van szó, az is politikai vélemény, ha valaki nem ért egyet a polgármester személyével vagy az önkormányzat döntéseivel. Annak alapján, hogy kérelmező képviselő-testületi tagként a helyi közügyekben aktívan részt vesz, és e minőségében a jelenlegi polgármester és képviselő-testület ellenzékeként lép fel, a hatóság megállapította, hogy rendelkezett védett tulajdonságnak tekinthető politikai véleménnyel.

Mivel eljárás alá vont nem tudta bizonyítani, hogy kérelmező igénylésének megtagadása nem politikai véleményével függött össze, a **hatóság megállapította a jogsértést, és eljárás alá vontnak megtiltotta a jogsértő magatartás jövőbeni tanúsítását.**

2014. július 29.

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

**Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.**